

43岁的方菜微离世后，捐献了一对角膜 她把光明留在人间

记者 刘荣燕

今天是城东街道方菜微出殡的日子。43岁的她在走完人生旅程后，将一对角膜无偿捐献，把光明留给了他人。

两年前签订器官捐献书

7年前，方菜微患上乳腺癌。几年的治疗，花光了她多年的积蓄。在亲朋好友和社会热心人士的帮助下，她才得以继续治疗。

为了省钱，方菜微经常独自在上海、杭州、乐清等各大医院里住院、化疗。她住在最便宜的病房里，尽量用只能报销的药品。

知道自己时日不多后，2012年10月11日，方菜微签订了《中国人体器官捐献自愿书》，愿意捐献自己所有的器官。后来，因为她的器官已损坏，医生告知她不能捐献。幸运的是，角膜因为没有血管未被破坏，可以捐献。

2012年底，从城东街道妇联得知消息后，记者曾到她家采访。她和母亲住在简易房里，母亲养猪，父亲种田。家里连床像样的被子都没有。

当天气很冷，又下着小雨，方菜微却忍着病痛骑电瓶车到市区买药。一回到家，她马上躺到床上。经济拮据和病痛折磨双重打击之下，她脸上却没有一点愁容。

当天，方菜微接了几个病友的电话，她还鼓励病友乐观面对。

弟弟助她完成遗愿

今年年初起直到离世，方菜微几乎都在医院里度过。

9月11日，亲友刘海燕等人去杭州看望方菜微。当时主治医生告诉我们，她随时可能走。她知道自己这次撑不过去了，告诉我们她不要回家，直接在医院取掉角膜，遗体在杭州火化。刘海燕回家后，将她的想法告诉了其他亲友，其他亲友认为无论怎样都要回家。

几天前，救护车将方菜微护送到家，后又住进市人民医院。10月13日5时多，方菜微离世。

看到心爱的女儿离世，67岁的母亲林品仙悲伤欲绝。她已经苦了一辈子了，怎么还要让她承受头破眼裂的痛苦！当有人提起菜微生前的遗愿时，遭到了母亲和部分亲友的反对。

10月13日上午，远在兰州准备回家的方菜微弟弟方乐云得知情况后，要求家人立即与市红十字会联系，完成菜微的遗愿。

这是她生前最大的心愿，她经常跟我说，自己受到亲朋好友、社会热心人士这么多的帮助，自己也要尽微薄之力回报社会。当时，方乐云就在电话里说，谁也不能阻拦这事。若有谁不同意，就来找我。

不是所有人都能捐献角膜

当天9时36分，温州眼库医务人员于接到消息后，向相关医院了解菜微的情况，10时30分从温州出发，11时多到达石龙村，在方菜微家花了15分钟取走她的一对角膜。

捐献角膜是在人离世后进行的，那么人离世后多长时间能捐献角膜呢？夏天最好在6小时内取出角膜，冬天最好在12小时内。温州眼库医务人员陈小雁称，经检查，方菜微的

角膜可移植给适当的患者。

但不是所有有意愿捐角膜的人都能捐献角膜用于移植给病人，像乙肝、脑炎、艾滋病、梅毒、白血病等患者的角膜是不适合移植，但可以捐献角膜用于科学研究。

目前方菜微的角膜暂时保存在温州眼库，等待合适的患者。

希望热心人帮她家

方菜微的治疗费用除能报销一部分外，还欠下了十几万元的债务。

有4.5万元是菜微在市人民医院的朋友垫付的，有10万元是菜微另一个朋友支付的，在离世前菜微还清时，一再说亲戚朋友给我花的钱已经够多了，但这两个朋友的这么多钱一定要还，希望母亲告诉她弟弟帮她偿还。林品仙流着泪说，我以后继续养猪慢慢帮她还钱。

得知方家的困境，城东街道向相关部门递交了补助申请书。10月15日上午，市红十字会决定给予5000元的困难补助。市红十字会也呼吁社会爱心人士给予帮助，有意帮助的可拨打市红十字会电话：62520649。



我市实现5例器官捐献

2010年10月，我市启动人体器官捐献试点工作。2012年4月，实现首例人体器官捐献。目前已成功实现5例人体器官捐献，其中1例为遗体捐献。

1.6万名小学生戴上小黄帽 驾驶员见帽须礼让



记者 刘言勇 摄

本报讯(记者 杨海虹 见习记者 李张侃 通讯员 余甘棠)昨日16时许，乐成、城东、城南三个街道16000名小学生都戴着一顶醒目的小黄帽放学回家，成为马路上一道靓丽的风景线。

10月15日下午，市治堵办、市教育局、市公安局交警大队、FM995乐清电台等单位在全市联合开展“安全小黄帽，平安伴我行”大型交通安全公益活动，并在市实验小学滨海校区举行了启动仪式。

现场，民警将小黄帽免费发放到每

名小学生手中，并向他们详细讲解了交通安全知识。昨日下午，乐成、城东、城南三个街道所有公办小学也组织开展了交通安全主题班会课，并向学生发放了小黄帽。

交警希望广大家长和学校要帮助孩子养成外出时自觉戴小黄帽的好习惯，同时也呼吁广大市民，在日常参与交通过程中，做到主动礼让“小黄帽”，优先让“小黄帽”们通过，保障学生们的交通安全。



昨天是第七个“全球洗手日”，市卫生局、市疾病预防控制中心、城东街道社区卫生服务中心在乐清市旭阳寄宿小学开展宣传咨询活动，向学生们普及正确的洗手知识，倡导养成正确洗手的良好习惯，从而预防手足口病等传染病。记者 郑望喜 摄

假冒客服 骗走女子20万余元 提请逮捕 警方追回13万余元

本报讯(记者 程遥 通讯员 陈柔希)市民吴女士被假冒支付宝客服的网络骗子诱导，被骗走卡内20万余元，民警经过多种渠道不仅抓住犯罪嫌疑人，还帮忙追回13万余元。10月15日，因涉嫌诈骗案的羊某等人已被公安机关提请逮捕。

吴女士今年48岁，家住磐石社区。1月3日中午，吴女士用家中电脑将余额宝里的钱转到自己的银行卡上，不料网页总是显示转账失败。为了能联系支付宝客服，吴女士在百度上搜索“支付宝客服电话”，页面显示很多号码，她选择了4006489089这个号码，直接用手机拨通了号码。

接电话的是个男子，吴女士将自己

碰到的问题全都告诉了这个男子。

这名男子叫羊某，今年24岁，是海南人。前不久，羊某让朋友小福帮忙找一张以便诈骗使用的银行卡，准备冒充支付宝客服进行诈骗。在接到吴女士电话后，经过一步步的诱导，羊某将吴女士卡内的20万余元悉数骗走。

发现卡内余额被转走后，吴女士先要求羊某将钱归还，羊某不从。这下子，吴女士确定自己被骗了，于是她赶紧联系警方报案。

此时，羊某正准备将20万余元全部取出来。为了安全起见，羊某联系银行卡主取出了2万元现金，卡主自留了3000元，羊某得了1万元，剩余的19万元给了小福。接着，羊某又向朋友邢某要来他的银行卡，通过转账取款取走5万元，其中邢某得了5000元。之后，用于作案的两张银行卡就都被冻结了。

1月11日，邢某因涉嫌诈骗罪被刑事拘留。随后，羊某同因涉嫌诈骗罪被刑事拘留。而小福因涉嫌另一起案件，正被侦查中。

7月10日，经办民警通过多种渠道，最终追回了剩余的13万余元，并归还给了吴女士。

关于开展征集乐清治水巡展照片暨摄影比赛的通知

一、活动宗旨和目的

治水，是市委、市政府近期推行的一项重要工作任务，也是利国利民的一项重大公益事业。广大摄影爱好者应以火热的创作热情，走近河流湖泊，深入劳动现场，捕捉乐清治水的感人镜头，挖掘和宣传我市治水工作的特色和突出人物，用摄影作品讴歌乐清人民追求山清水秀的美好情怀。

二、主办单位

乐清市三禾摄影俱乐部

三、活动要求

围绕“乐清治水”主题，突出“百日清淤”重点，捕捉感人瞬间，宣传先进人物，体现全民参与、鞭挞污染行为，开展前后对比，展示美好景色。照片彩色、黑白不限，数量不限，组照最多6张为一组。

四、活动组织办法和奖项设置

1.征集照片工作分三期阶段性地选取作品，制成露天展板，分别在乐成、柳市、北白象、虹桥等地展览。三期征集照片的截止时间分别是：10月31日、11月30日、12月31日。

以上征集巡展的投稿作品即是摄影比赛投稿作品。为鼓励投稿和均衡每期投稿作品数量，对每期投稿作品按期进行初选，作为最终评奖的依据之一。

2.参展(赛)作品请在截止时间以电子稿的形式发给摄影俱乐部郑甘雨先生，邮箱地址446049131@qq.com，主题标明“乐清治水摄影比赛”。参赛作品须注明作品标题、拍摄时间、具体地点、作者姓名、联系电话。作品为3M以上JPG格式，不加任何边框装饰。

3.作品可以在色彩饱和度、对比度方面做一些调整，但不得进行移花接木

式的大幅度PS修改。

4.比赛设：一等奖1名，二等奖3名，三等奖5名，优秀奖15名。奖金分别为3000元、2000元、1000元及500元，并发给荣誉证书。各奖项视参赛情况或可空缺。

5.比赛结束后，举办颁奖活动，推荐在《乐清日报》、乐清电视台及网站、微信等媒体上刊登获奖作品，提交有关部门汇编成册，留档保存。

五、其他

参赛作品必须为本人原创，不得侵犯任何第三方的任何著作权、商标权、其他知识产权或专有权利，如有任何相关的法律纠纷，其法律责任由投稿作者本人承担。

乐清市三禾摄影俱乐部
2014年10月16日

乐清市环境保护局 乐清市公安局 乐清市交通运输局 关于乐清市实施机动车排气定期检验的公告

乐环〔2014〕125号

为加强机动车排气污染防治工作，改善我市环境空气质量，根据《温州市机动车排气污染防治管理办法》的相关规定，2013年10月31日已开始，对全市机动车采取双怠速法环保检测。自2014年10月16日起，实施简易瞬态工况法环保检测。现将有关事项公告如下：

一、检验对象

全市参加机动车安全技术检验的机动车(含外地委托本市公安车辆管理部门年检车辆)。

二、检测方法和执行标准

(一)轻型汽油汽车采用简易瞬态工况法进行检测，执行标准为《在用点燃式发动机轻型汽车简易瞬态工况法排气污染物排放限值》(DB33/660-2008)。

(二)重型汽油汽车采用双怠速法进行检测，执行标准为《点燃式发动机汽车排气污染物排放限值及测量方法》(GB18285-2005)。

(三)柴油汽车采用自由加速烟度法(不透光式、滤纸式)进行检测，执行标准

为《车用压燃式发动机和压燃式发动机汽车烟度排放限值及测量方法》(GB3847-2005)。

三、检验管理

(一)在用机动车在参加安全技术检验时，同步进行排气污染检测。经机动车排气污染检测机构检测符合排放标准的，由环境保护行政主管部门核发环保标志，作为公安机关交通管理部门核发机动车安全技术检验合格标志的依据之一。

(二)机动车经排气污染检测机构检测不符合排放标准的，应到取得道路运输管理部门许可的具有一、二类维修或快修资质的机动车维修企业进行维修并经机动车排气污染检测机构复检合格后，由环境保护行政主管部门核发环保标志。复检时必须携带维修企业开具的机动车维修竣工出厂合格证。

(三)对未取得环保标志的机动车，公安机关交通管理部门不予核发机动车安全技术检验合格标志。

四、检测收费

机动车环保检测机构按照物价部门核定的收费标准收取环保检测费用。核发、补发环保标志不收取费用。

五、检测机构

经浙江省环境保护厅委托，目前乐清市具有机动车排气检测资质的环保检测机构共2家，具体如下：

1.乐清市宁康西路机动车检测有限公司，地址：乐清市城南街道宁康西路106号，联系电话：62511266。

2.乐清市汽车综合性能检测站(新站)，地址：乐清市城南街道丹霞路与千帆西路交叉口(客货运中心后面)，联系电话：62572955。

六、其他事项

环保部门原核发的机动车环保检验合格标志在有效期以内的，继续使用，不必更换。

乐清市环境保护局
乐清市公安局
乐清市交通运输局
2014年10月13日

招聘启事

随着中国联通乐清分公司宽带业务迅速发展，公司向乐清市开展招聘工作，招聘职位如下：家客网络服务经理，人数5名。

职位要求：大专及以上学历，能吃苦耐劳诚实守信，具备良好的服务意识和沟通表达能力。

薪酬福利：岗位工资+综合补贴+绩效工资/提成+专业线奖励、五险一金及餐补等相关福利。

联系方式：27810181 1567792812

厂房出租

乐成城东街道云岭村有厂房1300平方米，高7米，变压器400KV，5吨行车大路，可分割出租，卢先生13353373731。

厂房出售

盐盆工业区厂房，占地23亩(带征)，建筑面积19000平方米，三证齐全，价格面议，联系：13375771100陈先生。

厂房出售

慎海工业区厂房出售，占地20亩，手续齐全，联系电话：13757750504。

招聘

瀚光木业诚聘实木门、原木门师傅3人，牛鼻洞新塘工业区，薪资从优，具体电联：13588949628。

乐清市环境保护局行政处罚决定书

乐环罚字〔2014〕175号

被处罚人：乐清市腾飞表面处理有限公司

法定代表人：包建国

机构代码：07403887-X

住所：乐清市东风工业区腾飞路8-1号

我局于2014年6月16日对你单位涉嫌违反环保三同时制度的行为予以立案调查。现已查明，你单位自2013年10月创办，从事铝件、铜件酸洗钝化加工生产，虽已履行环境影响评价制度，经环保部门审批，但试生产期满后仍未经验收，擅自继续生产。上述行为已违反了《建设项目环境保护管理条例》第十六条和第三十三条之规定，应当受到行政处罚。

2014年7月8日，我局向你单位送达了《行政处罚告知书》(乐环罚告字〔2014〕175号)，告知陈述、申辩和听证的权利及期限。你单位在规定的期限内没有向我局进行陈述和申辩，也未提出听证申请，主动放弃权利。

的规定，经研究，我局决定对你单位作出如下行政处罚：1.责令停止生产；2.罚款柒万捌仟元人民币。根据《行政处罚法》和《罚款决定与罚款收缴分离实施办法》的规定，你单位应于接到本处罚决定书之日起15日内，到市环境监察大队柳市中队办理缴款手续，凭此缴款手续缴至指定的代收银行和账号。逾期不缴纳罚款的，我局将每日按罚款数额的3%加处罚款。

如果不履行本处罚决定，可在接到本处罚决定书之日起六十日内向乐清市人民政府或温州市环境保护局申请复议，也可在接到本处罚决定书之日起十五日内直接向乐清市人民法院起诉。如果逾期不申请行政复议，也不提起行政诉讼，又不履行本处罚决定，我局将依法申请人民法院强制执行。

乐清市环境保护局
2014年10月15日